
Program putovanja:
Jednodnevni izlet, autobusom iz Zagreba, Fužine, špilja Vrelo i Opatija. Ležeran
jednodnevni izlet, kombinacija planina i mora, eventualna je doplata za ulaznicu za Špilju
Vrelo.

Polazak autobusa u 07:00  sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Slijedi
putovanje prema Fužinama, pitoresknom naselju koje se nalazi u središnjem djelu Gorskog Kotara,
koje krasi prekrasno jezero Bajer  I okruženo je stoljetnim šumama. Zajednička šetnja Fužinama te
potom slobodno vrijeme za vlastite programe: vožnja jezerom ili pak degustacija  autohtonih
goranskih delicija poput gulaša od divljači, pastrve, šumskih gljiva, štrudle od borovnice isl.
Predlažemo odlazak u Špilju Vrelo otkrivenu pedesetih godina prošlog stoljeća prilikom izgradnje
akumulacijskog jezera. Stara je oko tri i pol milijuna godina a dugačka samo oko 300 m. Zaista je
prekrasna i bogata špiljskim ukrasima stalaktitima i stalagnitima. Na samo pedesetak metara nalazi
se gorski izvor a špilju zbog svoje ljepote često nazivaju i Postojna u malom. Nastavak vožnje do
kraljice Kvarnera, prekrasne Opatije. Šetnja sa pratiteljem poznatim šetalištem slavnih, park
Angiola, Villa Angiola, crkva Sv. Jakova, čuveno šetalište Lungomare kojim možete šetati do
Lovrana…. Očarat će vas šarm Opatije, aristokratskih hotela, ljetna pozornica te kip Djevojke s
galebom koja je simbol Opatije… Ne propustite popiti kavu u jednoj od prekrasnih opatijskih kavana.
Oko 18:00 sati povratak prema Zagrebu. Dolazak u Zagreb u večernjim satima. 

***Važna napomena: redoslijed obilazaka je podložan promjenama ovisno o prometu i procjeni
 pratitelja putovanja

1 dana

od 0 €



Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Prijevoz  turističkim autobusom prema programu
Voditelja putovanja 
Razgledavanja prema programu
jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje aranžmana

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Ulaznica za špilju Vrelo: odrasli 25 kn, djeca do 14 godina 20 kn, djeca do 5 godina 10 kn
(minimalno 10 osoba)
Troškovi prehrane i  osobne potrošnje
osiguranje od otkaza putovanja (preporučujemo)

 

INFORMACIJE:

Korisne informacije I preporuke:

preporuča se čvrsta i udobna obuća  u skladu s vremenskim uvjetima.
svakako treba ponijeti dovoljno tekućine i prema želji hrane prema vlastitoj procjeni 

MINIMALAN BROJ PUTNIKA:
Minimalan broj putnika za ovo putovanje je 30 putnika. U slučaju manjeg broja organizator ima
pravo povisiti cijenu putovanja te o tome pravovremeno obavijestite putnike i tražiti pristanak
ili otkazati navedeno putovanje. 

COVID -19 MJERE:

obavezna zaštitna maska za vrijeme vožnje u autobusu
sredstva za dezinfekciju ruku nalazi se na ulazu u autobus, no savjetujemo da ponesete i
vlastito malo dezinfekcijsko sredstvo koje ćete uvijek imati uz sebe

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, www.mvp.hr. Kategorizacija hotela
odgovara lokalnoj kategorizaciji.

Agencija ima pravo promjene redoslijeda programa. S obzirom na stalne izmjene
vezano za epidemiološke mjere i u Hrvatskoj i u inozemstvu, zadržavamo pravo
otkaza aranžmana ukoliko će epidemiološka situacija to zahtijevati ili promjene
programa na koje putnici ne moraju pristati ukoliko ne žele!

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

Mondo travel d.o.o.



Često postavljena pitanja

Mogućnost doplate za odabrana sjedala u autobusu:

Na ovom putovanju nudimo mogućnost odabira određenih sjedala u autobusu uz
nadoplatu prilikom rezervacije. Doplata nije obavezna. Raspoloživost odabranih sjedala je
na upit i podložna provjeri prilikom rezervacije.

Završna obavijest i informacije

Završno pismo dostavljamo Vam mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni
dokument u kojem se nalaze sve bitne informacije poput točnog vremena i mjesta
polaska, kontakt i ime pratitelja putovanja, imena hotela i sl. ) Eventualne doplate za
izlete i ulaznice plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima ili lokalnoj valuti
zemlje u koju se putuje, osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije
puta. Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta
navedenih u programu na dan formiranja programa. Agencija ima pravo promjene
redoslijeda programa.

Uplate i rezervacije

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti minimun 40% ukupnog iznosa, a ostatak
najkasnije minimum 45 dan prije početka putovanja osim ako nije drugačije navedeno
prilikom primitka ponude. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučamo uplatu paketa osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na
putovanju. Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. U
slučaju uplate na račun ljubazno molimo da nam OBAVEZNO pošaljete kopiju uplate ili
ukoliko Vam je to nezgodno, barem da nas o uplati obavijestite mailom kako bismo je
evidentirali te Vam poslali Ugovor za putovanje i račun. Dok ne dobijete Ugovor za
putovanje, Vaša rezervacija nije potvrđena!) Potom 48 sati prije putovanja završno pismo.
Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket
aranžmana putnička agencija dužna je obavijestiti putnika o otkazu putovanja.

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike








